

ふわりと漂う 香りの誘惑 愛と幸福の香り「サムライウーマン プレミアムダズル」 輝く愛に満ちた特別なフレグランス

株式会社SPRジャパン(東京都渋谷区)は「サムライウーマン プレミアムダズル オードトワレ 40mL」を2024年9月12日(木)よりU.HEALTH & BEAUTY オンライン(https://www.fragrance-u.jp/c/brand/samourai-woman/ad-samowomanpremda-40)にて先行発売開始、9月30日(月)より販路限定で発売いたします。

その香りを感じた人は、知らず知らずのうちに魅了されてしまう。肌を離れたドレスから、ふわりと漂う甘く魅惑 にあふれた香り… センシュアルな魅力を引き出し自由になれる、あなたらしさに自信を持てる。

『サムライウーマン プレミアムダズル』は煌めきの奥に不思議な力を秘めた魔法の小瓶です。







サムライウーマン プレミアムダズル オードトワレ容量:40mL 価格:8,800円(税込)



スウィート フローラル ノート ふわりと漂い 甘く誘惑する香り

TOP アドクサル、スウィートオレンジ、ベルガモット、フリージア、洋梨MIDDLE ジャスミン、ローズ、リリーオブザバレイ、グリーンアップル、クイーンオブザナイト LAST アプリコット、サンダルウッド、ホワイトムスク

<メディア掲載用お問い合わせ先>

株式会社SPRジャパン

[TEL] 03-5843-0862 [HP] https://www.samouraiwoman.com

<報道関係者からのお問い合わせ先>

株式会社SPRジャパン PR担当

[TEL] 03-5843-0863 [FAX] 03-5843-0864 [E-Mail] contacts@sprjapan.co.jp



Bottle & Package — ボトル&パッケージ

サムライウーマンならではの、女性らしい曲線が特徴的なボトルを「ダズル」の名のように輝くメタリックピンクの粒子 が 包み込んでいます。

フューシャピンクのパッケージも光を反射してメタリックに輝き、このフレグランスのセクシーな魅力を引き上げる仕上がりとなっています。





Scent — 香調:スウィート フローラル ノート

フレッシュなオレンジやベルガモット、甘い洋梨などがアドクサルの引き締まった香りで気分を高揚させるトップノートとなっています。そして優しい甘さのフルーツや花々が重なり、"夜の女王"の名を持つ月下美人の濃厚な香気に包み込まれセクシーな気分を演出するミドルノートへと続きます。ラストノートには落ち着いた甘さのアプリコット、サンダルウッド、ムスクが優しく残ります。

TOP

アドクサル、スウィートオレンジ、 ベルガモット、フリージア、洋梨

MIDDLE

ジャスミン、ローズ、リリーオブザバレイ、 グリーンアップル、クイーンオブザナイト

LAST

アプリコット、サンダルウッド、 ホワイトムスク

<u>9月12日(木)先行発売</u> U.HEALTH & BEAUTY オンライン

9月30日(月)一般発売

楽天市場(PERFUM de Earth)、全国のドン・キホーテで販売 ※一部お取り扱いのない店舗もございます

公式サイト (日本総代理店:SPRジャパン)

https://www.samouraiwoman.com/perfume/premium-dazzle

U.HEALTH&BEAUTY オンライン(正規販売代理店:ウエニ貿易)

https://www.fragrance-u.jp/c/brand/samourai-woman/ad-samowomanpremda-40

PERFUM de EARTH(楽天市場)

https://item.rakuten.co.jp/wish/10044577/

お客様からのお問い合わせ先(ウエニ貿易) フリーダイヤル:0120-487-402

<メディア掲載用お問い合わせ先>

株式会社SPRジャパン

[TEL] 03-5843-0862 [HP] https://www.samouraiwoman.com

<報道関係者からのお問い合わせ先>

株式会社SPRジャパン PR担当

[TEL] 03-5843-0863 [FAX] 03-5843-0864 [E-Mail] contacts@sprjapan.co.jp

【サムライウーマンについて】

「サムライウーマン」は、 フランスの俳優アラン・ドロンが創作したメンズフレグランス「サムライ」のレディース用として2000年に誕生しました。

大和撫子をイメージしたふんわり優しい香りは多くの日本女性の支持を受け、 毎シーズン新作の香りを発表し続けています。

その香りはヘア&ボディケア、ファブリックケア、カー用品など、生活のなかで更に香りを楽しんでいただく商品にも発展しています。

< サムライウーマン フレグランスシリーズ 代表商品 > サムライウーマン オードトワレ



【会社概要】

- ・ 商号 株式会社SPRジャパン
- · 所在地 〒151-0046 東京都渋谷区松濤1-28-4
- TEL 03-5843-0862
- FAX 03-5843-0864
- URL https://www.sprjapan.co.jp/
- · 設立 1998年2月27日
- ・ 代表者 ポール レオニ
- · 事業内容

1998年の設立以来、香りにこだわり高品質なヘアケア、ボディケア、ファブリックケア、ルームケアその他芳香剤など、商品の企画・開発から製造販売まで一貫した事業活動を展開してまいりました。

フランスのフレグランス「サムライ」「サムライウーマン」をスタートに、MVNE(ミューネ)などの独自ブランドも展開。2017年より、世界的認知度を誇るブランド「メルセデス・ベンツ」フレグランスの日本総代理店としての事業を開始。

流行に敏感な街「渋谷」で発祥し、ヨーロッパ製の高品質なフレグランスおよび化粧品を日本に紹介、おしゃれな方々に支持を得て参りました。そのノウハウをより一層活かして日本市場にマッチした夢のあるブランディングに勤しみ、 今後も高品質な製品をお客様に提供してまいります。

2005年4月化粧品製造販売業許可取得。

<メディア掲載用お問い合わせ先>

株式会社SPRジャパン 【TEL】03-5843-0862 【HP】https://www.samouraiwoman.com

<報道関係者からのお問い合わせ先>

株式会社SPRジャパン PR担当

[TEL] 03-5843-0863 [FAX] 03-5843-0864 [E-Mail] contacts@sprjapan.co.jp